
谷田公民館 令和５年度主催事業のご報告 ② 

 

谷田公民館ではいろいろな主催事業を開催し、受講者の皆様から好評を頂いていま

す。今回は令和５年９月以降に開催した事業の報告となります。 

 

〇 ９月３０日 親の学習事業 ベビーとママのストレッチ講座＆子育ておしゃべりタイム 

 

 

 

 

 

 

 

前半のストレッチ講座は和やかな雰囲気で楽しく学ぶことができました。後半のお

しゃべりタイムは参加者が積極的に発言してくださったことにより話が弾みました。 

 

〇１０月２０～２２日・２９日 谷田地区文化祭 

 

 

 

 

 

 

 

１０月２０日～２１日  作  品  展  示 

 

 

 

 

 

１０月２２日  芸 能 発 表 

 

 

 

 

 

１０月２１日  あそびコーナー         １０月２９日  囲 碁 大 会 

  



新型コロナウイルス感染拡大防止のため長らく開催できず、昨年度から再開した谷田

地区文化祭ですが、昨年度より参加団体が増えました。谷田地区文化祭は谷田公民館で

活動している団体の日頃の活動の成果を発表する良い機会でもあります。来場された

地域住民との交流もあり、有意義な場となりました。今回は１０月２１日のみ、あそび

コーナーもあり、家族連れでにぎわいました。 

 

〇 １１月１２日 「秋のまつり」 

 

 

 

 

 

 

５月に開催した春のまつりに続き、まつり実行委員会との共催で秋のまつりを開催し

ました。春のまつり同様、たくさんの家族連れでにぎわいのある行事となりました。今

回も子どもボランティアが大活躍！来場者からお褒めの言葉をいただきました。 

 

〇１２月２０日 「クリスマスふれあいコンサート」 

  

 

 

 

 

 

ローズマリーバンドの演奏で「クリスマスふれあいコンサート」を開催しました。 

エレキのサウンドは大音量で迫力があり、好評でした。ジャズ・演歌・ポピュラー音楽・ 

クリスマスソングなど様々な曲を演奏してくださり、楽しいひとときとなりました。 

 

〇１２月２２日 「プランターではじめるガーデニング教室」 

  

 

 

 

 

南区役所コミュニティ課との共催で開催しました。講師がガーデニングの基本やうま

く育てるコツなどをわかりやすく、楽しく教えてくださいました。受講者は自分の選ん

だ苗をプランターに植え、思い思いの寄せ植えができあがりました。 

 



〇 １月６日 「のびのび文庫」 

  

 

 

 

 

 

原則として、第１～第４土曜日の１３時３０分から１５時まで谷田公民館図書室にて

「のびのび文庫」を開催しています。プログラムは工作・共同制作・折り紙・読み聞か

せなど様々です（開催しない日もあります。開催日については谷田公民館だよりやホー

ムページに掲載しています）。 

 １月６日のプログラムは「三色コマを折って遊ぼう」でした。折り紙で作ったコマを

楽しそうに回していました。お正月にちなんだ折り紙を貼って、ロビーに飾り付けしま

した。 

 のびのび文庫では、本の貸し出しもしています。途中退室可能です。ぜひ一度、ご参

加ください。 

 

〇 １月１０日 「新春！津軽三味線コンサート」 

 

 

 

 

 

 

 高橋誠楓氏らの演奏で「新春！津軽三味線コンサート」を開催しました。津軽三味線

の音色は新春にぴったり。三味線だけでなく民謡や太鼓の演奏もあり、参加者は楽しい

ひとときを過ごしました。 

 

〇 ２月９日・１６日 心に響く「論語」 

 

 

 

 

 

 

 放送大学非常勤講師の打越竜也氏を講師にお迎えし、全二回で開催しました。論語が

初めての方でもわかりやすく親しみやすい講義をしてくださり、参加者は真剣に耳を

傾けていました。 



〇 ２月２９日 介護予防事業「懐かしいあの頃の音楽を！」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 岡本和子氏・佐藤恭子氏を講師にお迎えし、開催しました。歌やヴィオリラ演奏など

いろいろな音楽とともに先生の楽しいトークもあり、あっという間の１時間４５分で

した。ヴィオリラ演奏を聴くのは初めてという参加者がほとんどだったため、先生がヴ

ィオリラの説明をしてくださいました。右上の写真は先生所有のヴィオリラです。 

 

〇 ３月９日 「春のコンサート」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 大谷口中学校吹奏楽部をお迎えし、「春のコンサート」を開催しました。毎年楽しみ

にしてくださっている地域住民の方も多い事業となっています。吹奏楽部の皆さんの

若さあふれる素晴らしい演奏により、楽しい音楽のひとときとなりました。 

 

 

令和６年度も様々な事業を実施する予定ですので、ぜひご参加ください。 

なお、一部の事業を除き申込制となっており、定員を超えた場合は抽選となります

ので、ご了承ください。 


